ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15.09.2017.
Ata da 26ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, ao quinze dias do mês de setembro do ano de 2017, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Jório Pereira Menezes, Nidosvaldo de Lima, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jocelino Vieira, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Inicialmente, ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a Câmara; Dois convites, um do Sr. Adão Barbosa da Silva, onde convidam todos a participarem da corrida de pedestre, que acontecerá no dia 12 de outubro de 2017, a partir das 07:00, saindo da casa do Adão no Sitio Caititu; E outro do Sitio Bananeira, onde convida todos a participar da festa de Nossa Senhora da Assunção, que acontecerá do dia 28 ao dia 30 de setembro do corrente, conforme programação no referido convite; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Dando continuidade também no expediente, o Presidente apresenta três (03) Projetos de Lei de autoria do Executivo, o de n° 012/2017 que adota o Diário Oficial dos Municípios do Estado de Alagoas, instituído e administrado pela Associação dos Municípios Alagoanos – AMA, como meio oficial de comunicação dos atos normativos e administrativos do Município de Olho d’Água das Flores/AL; O de n° 013/2017 que regulamenta a alíquota de contribuição patronal de que trata o art. 14 da Lei Municipal n° 598/2008, altera plano de amortização visando o equacionamento do passivo atuarial do RPPS e dá outras providencias; e o de n° 014/2017 que dispõe sobre o Plano Plurianual do município de Olho d’Água das Flores para o quadriênio de 2018 a 2021 e dá outras providencias; Passando a redatora de atas a fazer a leitura das ementas para conhecimento de todos; Após a leitura o Presidente encaminha os Projetos de Lei acima citados as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para serem analisados e posteriormente apreciados; Na ordem do dia o Presidente coloca em discursão e 2ª votação o Projeto de Lei n° 010/2017 de autoria do Executivo, que modifica a Lei n° 637, de 30 de junho de 2010 e define as obrigações de pequeno valor a que se refere o § 3º do art. 100 da Constituição Federal, ajustando-o ao disposto na EC n° 62/2009 e dá outras providencias; Consultado o plenário, o Projeto de Lei n° 010/2017 de autoria do Executivo foi aprovado por unanimidade em 2ª votação; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes e convida todos a participar da quinta edição do dia do Evangélico, que acontecerá amanhã, a partir das 08:00 horas com alguns serviços disponibilizados a população e a noite a partir das 19:00 horas show gospel; No mais, após amplo discurso, diz que cada um possa fazer a sua parte e assim ajudar os menos favorecidos e que Deus possa estar com todos; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes e fala dos projetos já aprovados nesta Casa, projetos esses que foram aprovados por ser bom para o povo de Olho d’Água das Flores; Fala também sobre os buracos existentes nas ruas do Bairro Nova Brasília, onde tem ruas praticamente intransitáveis, buracos esses feitos pela empresa de saneamento, sendo importante que essa mesma empresa faça o concerto; Diz ainda que se na cidade esta sendo este transtorno imagina na zona rural, muitos foram devido as chuvas todos sabem que foram, mas é dever o Poder Executivo tomar as providencia para solução desses problemas; No mais após amplo discurso, parabeniza o Sr. Benedito pela festa que haverá no Sitio Bananeira, pois quem ganha com isso é aquela comunidade; Para finalizar cobra mais uma vez a manutenção da iluminação pública do município, pois no escuro só aumenta o índice de criminalidade; Que continuará cobrando, pois foi para isso que foi eleito, e que a população pode contar com ele para o que precisarem; O Vereador Silvio José cumprimenta todos os presentes e inicialmente parabeniza o colega Adeilson que no ultimo domingo fez aniversário, desejando-o muita saúde, sucesso e paz; Ressalta as palavras do colega Clemens e sugere que seja feita uma comissão e procurem a Secretaria responsável e saber o que vem acontecendo, cobrar as providencias para dar uma justificativa a população; No mais parabeniza o colega Cícero pelo evento e que pode contar com sua presença; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Presidente diz que foi procurado por alguns moradores solicitando providencias com relação a esse monte de cachorros nas ruas, muitos deles doente, então que as providencias sejam tomadas por parte do Poder Executivo para solução desse problema; O Vereador Jocelino Vieira cumprimenta todos os presentes e fala que o dever do vereador é estar do lado do povo para o que precisarem; Com relação a manutenção da iluminação publica já foi solicitado varias vezes nesta Casa, inclusive para zona rural e nada foi feito ainda; Cobra também que a maquina seja passada no bairro Maria Fernandes, pois as ruas estão praticamente intransitáveis; No mais transmite o convite da Sra. Neves, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais deste Município, onde convida todos a participarem do torneio de futebol feminino que acontecerá no dia 16, no Sitio Gato; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana, e que estará sempre a disposição da população para o que precisarem; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes e parabeniza o Sr. Benedito pela festa que haverá no Sitio Bananeira, e que pode contar com sua presença; Parabeniza a Sra. Neves mulher guerreira, que em pouco tempo da sua gestão no Sindicato pode se ver o bom desempenho da sua administração; Diz ainda o Vereador que o município precisa de união para o seu crescimento, que enquanto continuarem com essa politica pequena, um faz o outro desmancha quem vai perder com isso é a população olhodaguense; Que esqueçam o que passou, pouco importa quem fez errado, quem fez errado que concerte, pois quem vai aprovar é a população; Que desarmem o palanque, pois a politica já acabou e que possam trabalhar unidos em prol do povo; Ainda com a palavra o Vereador diz que é contra a formação de uma comissão para procurar a secretaria responsável em busca de informações, é uma falta de respeito com cada parlamentar não chegar a esta Casa um oficio respondendo as solicitações feitas, essa Casa deve convidar e se não vim, deve convocar porque tem poder para isso, a Casa do povo é aqui e o povo precisa de explicações, que cada vereador, assim como o Prefeito e seu secretariado não são eternos no cargo não, são todos empregados do povo, do mendigo de rua ao mais rico da cidade e recebem muito bem para isso, então que possa ter respeito com o povo e responder o que é solicitado nesta Casa; Após amplo discurso diz que está nesta Casa para trabalhar para todos os olhodaguenses, deixando claro sua indignação com relação a falta de resposta do que é solicitado nesta Casa por parte do governo municipal; Fala também sobre o perigo para população de tantos cachorros soltos nas ruas, onde até agora nenhuma providência foi tomada por parte do governo; O Vereador Clemens pede um aparte e diz que a meses atrás uma parente sua foi mordida por um cachorro de rua e chegando no hospital não tinha a vacina anti rábica, tendo que ele se deslocar a Arapiraca para que a pessoa pudesse tomar essa vacina; Diz ainda que isso só mostra a vergonha que está o município, que não se pode baixar a cabeça e achar que tudo esta bom que não está não, e eles como representante do povo é que é cobrado por isso, deixando sua indignação por tal situação; Diz ainda o vereador que no mandato passado tudo que acontecia estava nas redes sociais com críticas, e porque agora estão todos calados, as providencias precisam serem tomadas, pois ou eles são representantes do povo ou não são nada, mas da forma que esta não podem continuar, tem que cobrar mesmo a solução dos problemas do município; Retornando com as palavras o Vereador José Carlos diz que são coisas mínimas que são solicitadas nesta Casa e mesmo assim não são atendidas, e esta Casa como representante do povo merece respostas; No mais reforça o convite para o torneio de futebol feminino, que acontecerá no dia 16, no Sitio Gato; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes e agradece a presença de todos a sessão, ressaltando as palavras dos colegas, pois a cidade é bela e com as coisas concertadas ficara ainda mais bela; Diz ainda que devem cobrar mesmo, buscar a solução dos problemas que prejudica a população, pois foram eleitos para representar o povo e devem representar muito bem; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Adeilson cumprimenta todos os presentes e diz que é louvável todas as cobranças e devem cobrar mesmo para que Olho d’Água das Flores ande no caminho certo, ande em passos largos e com um desenvolvimento ainda maior, essa é a vontade de todos desta Casa; Fala sobre sua indicação, a qual indica a construção de um centro de zoonose, sabe que para manter é um custo alto, mas com boa vontade tudo se resolve, sugerindo que o município pudesse ter convênios com outros municípios, onde Olho d’Água seria o polo desse centro por ser uma cidade central e atenderia a região, pois só se tem centro de zoonose em Maceió e Arapiraca; E solicita que o Executivo possa ver junto com os municípios circunvizinhos a melhor forma de resolver esse problema dos animais de rua porque a reclamação da população é constante, sem contar os perigos que causam; Citando que fez uma pesquisa que a cada 1 real investido no tratamento desses animais de rua, se economiza 27 reais na saúde; Diz ainda que independente de oposição ou situação que não se devem colocar empecilhos quando se trata do bem estar da população; No mais presta seu apoio ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais, que pode contar com seu apoio no torneio feminino no Sitio Gato, parabenizando desde já a Sra. Neves; Presta também o seu apoio ao colega Cícero Cruz na festividade do dia do evangélico e que pode contar com sua presença; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”;  E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 15 de setembro de 2017.
